

---

## **Глава администрации одного из сельских советов Первомайского района признан виновным в присвоении и растрате вверенных ему денежных средств**

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора главе администрации Берёзовского сельсовета Первомайского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в мае 2015 года обвиняемый, используя свое служебное положение, предоставил в администрацию к авансовому отчету подложный товарный чек якобы о покупке щебня для нужд сельского совета, который фактически не приобретался. На основании фиктивных документов он получил из кассы денежные средства в сумме более 99 тысяч рублей и распорядился ими по собственному усмотрению. В результате присвоения должностным лицом вверенных ему денежных средств сельсовету был причинен имущественный ущерб на указанную сумму.

В ходе следствия, в том числе, была назначена и проведена судебно-техническая экспертиза по спутниковым снимкам дистанционного зондирования Земли, результаты которой позволили объективно установить, что работы по ремонту дороги общего пользования в селе Березовка в период с мая по сентябрь 2015 года не проводились, соответственно, щебень не приобретался и не использовался для ремонта дорожного покрытия.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с выплатой штрафа.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1183946/folder/873343>